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Elle sera prise en compte dans la notation.

Exercice 2

Une usine doit fabriquer des boites
cylindriques de contenance 250 cm3
dont une représentation est donnée ci-
contre.
1. On suppose que x =3 cm.

a. Montrer que 1 ~ 8,8 cm.
Rappel : volume d'un cylindre : m x r* x h
(r rayon de la base, h hauteur du cy-
lindre).

b. Voici le patron de cette boite (le
dessin n'est pas a I'échelle).

[} Bienvenue sura pa...

Calculer une valeur approchée de L au
mm prés.
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2. On areprésenté ci-dessous la hauteur de la boite en fonction du rayon.
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a. La fonction représentée est-elle une fonction affine? Justifier.

b. Par lecture graphique, indiquer :
+ quel est approximativement le rayon correspondant a une hauteur de 2 cm.
+ quelle est approximativement la hauteur correspondant a un rayon de 4 cm.

Exercice 3
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